
  

 

３．鳥取市への「自分のまち」といった愛着、親しみ 

(３) 鳥取市に｢自分のまち｣といった愛着、親しみを感じますか。（１つだけに○） 

 

◇鳥取市への「自分のまち」といった愛着、親しみは「感じている」が過半数（56.0％）

を占めている。 

◇性別では、男性で「感じていない」がやや多いが、大きな差は目立たない。 

◇年齢別では年齢が上がるにつれ「感じている」が多い傾向にあるが、おおむね、

どの年齢層においても半数程度、またはそれ以上が愛着を感じている。 

◇また、居住年数が長い層ほど「感じている」が多くなる傾向がみられる。 

 

質問２（３）鳥取市への「自分のまち」といった愛着、親しみ（％）
性別・年齢別・居住年数別

56.0

55.8

56.2

58.7

51.9

52.2

48.0

57.8

60.8

68.5

49.3

53.6

59.2

10.7

13.2

8.7

9.9

12.4

13.1

12.8

10.7

7.1

5.2

15.8

12.3

8.3

31.2

29.2

32.8

29.1

34.7

32.3

36.5

29.8

29.4

23.5

33.3

32.2

30.1

2.2

1.8

2.4

2.3

1.1

2.4

2.7

1.7

2.7

2.8

1.7

1.9

2.4

凡例

全体(N=2298)

男性(n=995)

女性(n=1260)

10歳代(n=213)

20歳代(n=372)

30歳代(n=452)

40歳代(n=296)

50歳代(n=403)

60歳代(n=337)

70歳代(n=213)

短期居住者／５年未満(n=424)

中期居住者／５～15年(n=478)

長期居住者／15年以上(n=1381)

感じている 感じていない どちらともいえない 無回答

 


